Pemenns 3a1au MesKperuoHajJabHOM 0JIMMIIMAIBI IKOJIbHIUKOB HA 0a3e
BEIOMCTBEHHBIX 00pPa30BaTeJIbHBIX OPraHU3 AU
B 2016-2017 yueOHOM roay no pusuke
11 knace

1 BapuanT

3aoaua 1 (2 6anna). CoBpeMeHHBIN poccuiickuii uctpeburens CY-35
criocoOeH aBuratbesi co ckopoctbio 1400 kM/4 Ha BeicoTe 200 M. JIeTunk He HoIKeH
WCIIBITBIBATh KpPaTKOBpEMEHHBbIE Ieperpy3ku Oosee 9¢g. Kakum moimkeH OBITH
MUHHMAaJIbHBIN paInyCc TOBOPOTA, YTOOBI JIETYNK COXPAHIIT YIIPABICHNE MAITUHOMN ?
g =10 m/c%

Pewenue. N

md = N + mg — 1o |l 3axony Herotona.
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Rm = 1690,1 M
Omeem: R,,;,, = 1690,1 m



3aoaua 2 (3 o6anna). Jlerkas conmomuHka mMacchl M=1 r u mmuael L=4 cm
IJTaBAET HAa HOBEPXHOCTH BobI. [10 01HY CTOPOHY OT COJIOMHHKM HAJIUIH MBLIEHBIH
pactBop. C KaKuM yCKOPEHHEM W HAYHET IBUTAThCS CONOMHMHKA? CONPOTUBIEHHEM
BOJBI JIBUKECHHIO COJIOMHUHKE HpeHeOpeub. [I0BEpXHOCTHBIE HATSKEHUS BOIBI U
MBLIBHOTO PaCTBOPA PAaBHBI COOTBETCTBEHHO G,= 7,4 102 H/M n.6,,= 4 102 H/m.

Pemienue.

brnarogaps cmaunBaHMIO Ha COJOMHHKY (B TOPH30HTaJIbLHOM HaIpaBJICHHH,
MEPIEHIUKYIIPHOM OCH COJIOMUHKH) IEUCTBYIOT HECKOMIIEHCUPOBAHHBIEC CHUJIBI:

Fs = o5L- co cTopoHbI BOABI,

Fup. = Oup.L -CO CTOPOHBI MBUIBHOTO PacTBOpA.
[Tpumennm 2-i1 3akoH HproTOHA 1151 ONTMCaHus TMHAMHUKA COJIOMHUHKHU

mMw = Fy- Fyp = 05l - oup L.
Hckomoe yCKOpeHre COJIOMUHKH
W= (0p - Oup)L/Mm=
=(7.4-4.0)1024102%/10° =1.36 M/ c?.
Omeem: W= 1.36 m/ c?

3aoaua 3 (3 6anna). Camia OOvH pPa3 pa3ABUHYJ IUIACTHUHBI TIOCKOIO
KOHJIEHCATOpa, KOTOPBIE BCE BPEMsl OB MOKIFOUEHBI K MCTOUYHUKY HaIPSIKEHUS,
a B Ipyrod pa3 oHU OBLIM OTKJIIOYEHBI MMOCIIC TIepBOHAYAIBLHOMN 3apsaku. B xakom
U3 9TUX JByX ciydaeB Caia coBepmmi OOJBIIYI0 pabOTy Ha pa3iABUKEHUE
1acTuH? OTBET MOSCHUTD.

Pemenue.

B nepBowm cityuae ripu pa3agBUKEHUY MJIACTUH PA3HOCTh MOTEHIIHAIIOB OCTACTCS
MOCTOSIHHOM, HO EMKOCTb, a CJIEAOBATEIIbHO, U 3apsij] HA IJIACTUHAX YMEHBIIAKOTCS.
DTO BBI30BET MOCTEIIEHHOE YMEHBIICHUE CHUJIbI B3aUMOJICUCTBHS IUIaCTUH. Bo
BTOPOM CJIy4dae 3apsiJi Ha IUIaCTUHAX OCTA€TCs TMOCTOAHHBIM. A TakK Kak MOJie
OJIHOPOJIHO, TO CHJIa B3aUMOJAECHCTBUA TJIACTUH COXPAHUT HAYaJIbHOE 3HAYEHUE BO
BCE BpEMs Pa3IBWKECHMUS IUIACTUH. [lo3TOMY IpU OOMHAKOBOM NEPEMEIIEHUU
IUTACTHH paboTa BO BTOPOM ciyyae Oyaer OoJbIie.



3aoaua 4 (4 6anna). JIBa HEOONBIIMX IIAPUKA MACCOW M, 3apsia q KaXIblH,
COEIMHEHBI HETIPOBOISIIECH HUTHIO [UTMHBI 2| 1 IekaT Ha T1aJKOM TOPH30HTAIIBHOM
crone. B HEKOTOphIi MOMEHT BpPEMEHHU CEpelMHAa HUTH HAYMHACT ABHTaThCS C
MOCTOSIHHOM CKOPOCTBIO V, MEePIEeHINKYIISPHON HANpaBIEHUIO HUTH B HayaJIbHBIN
MOMEHT BpeMmeHH. Ormpeneianute, MUHUMaIbHOE paccTosHue d, Ha KOTOpOe
COJIM3ATCS IApUKH.

Pemenue.

[lepelinemM B MHEPLMATBHYIO CUCTEMY OTCYETA, CBA3AHHYIO C JABMKYLIUMCS
LIEHTPOM HUTH. Toraa B Ha4yaJabHbI MOMEHT BPEMEHH IIAPUKNA UMEIOT OJJUMHAKOBYIO
ckopocTh V. [lepBoHauaabHBIN 3a11aC JHEPTUU B CUCTEME PABEH

q> 2mV?
Wi = 4me, 21 T

B MomeHT HanbobIIero cOMMKEHUS OHCPIUA CUCTCMBI PaBHA
2

q
W, = ——.
27 4mey d
W3 3akoHa COXpaHEHUs SHEPTUH MOTyUYUM
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Omeem: d =



3aoaua 5 (5 6annoe). Pakera BlleTaeT B HEHMOABIKHOE OOJIAKO YaCTHII C
HayaJbHOU CKOPOCTHIO Vo U IBHXKETCSI B HEM C YCKOpPEHUEM a. YacTHUIlbl HAIUIAIoT
Ha TIEPETHIOI0 TTIOBEPXHOCTh PaKeTHI MIIoMaabio S. KoHmenTpanus yactuil N, Macca
KOKJI0M yacTHLBl M, a camMoi pakeTrbl Mo. Onpenenutrb CUIly PEaKTUBHOW TATU
JIBUTATEJICH PAKETHL.

Pemienue:

Paccuuraem ckopocts V u maccy M pakeTsl uepe3 MpoMeXyTOK BPEMEHH t,
KOTOPBIM MPOIIEIN IIOCJIE TOTO, KaKk pakera Boluia B o0Onako. /[urasces B oOnaxe,
pakeTa MOIJIOMAET BCE YACTHIIbI, KOTOPbIE HAXOAWINCh BHYTPHU «KOPUIAOPA», MO
KOTOPOMY OHa JABUrajack. O0beM «KOPHUAOpa» paBeH MYTHU PAKEThl BHYTPHU O0JIaKa,
YMHOKEHHOM Ha IUIONIa/b TMEpeJHEd CTeHKH. B KaxaoM KyOMYecKOM MeTpe
HaxOAMUTCS N YaCTHII.
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Omeem: F =V, +at)’nSm+ (M, + (V,t +%)n8m)a



